

“521”援助活动落幕,咨询仍爆满

一天30余台 妇科微创手术遇“井喷”

“从早上九点不到,就陆续排满了各种手术,卵巢囊肿的,子宫肌瘤的,一天下来,大大小小的手术有好几十台,奥洛克微创手术占了很大的比例……”自安徽子宫肌瘤诊疗基地在105医院挂牌,“521”微创手术援助全面开展以来,通过4006420120免费电话咨询、预约手术的患者爆满。虽然日前活动已圆满落幕,从全国各地赶来的患者仍然络绎不绝,“钱不是问题,虽然现在享受不到援助了,但是只要我的子宫不用切掉,多花点钱也是值得的。”笔者看到,虽然已是傍晚6点,但门诊来来往往仍有不少患者,手术室的医生告诉笔者,后面还有两三台手术。“前天预约的手术,下班赶过来做的,还好专家都安排好了,今天做了,明天还不耽误上班。”笔者了解到,伤害小、时间短、恢复快的巨大优势,吸引了众多的患者,像这种手术井喷的情况很常见,最忙的一天,手术室的医生做手术做到晚上8点多,奥洛克手术就达30余台。

神了,完全不用开刀的手术

来自亳州的牛大姐,三年前在医院查出患有子宫肌瘤,由于家庭、经济等多方面的原因,一直迟迟未采取手术治疗,来安徽妇科微创基地就诊时,病情的延误已使肌瘤长到了7x5cm。经过细致的检查后,专家给出了奥洛克超导多弹头的微创治疗方案,短短的53分钟,手术取得圆满成功,稍事休息的她,得知很快就能回家时,显得无比惊讶,“神了,真是神了,不痛不痒的就把病治好了。”而当地医院给出的最好治疗方案,也需要住院5天。

“不需请假住院,不用担心术后疼痛和疤痕,这种快捷手术的井喷也就显得理所当然了。”微创基地的专家介绍,“此外,无假日、无午休的无间隙门诊服务,也给忙于工作的患者带



来了方便,带动了手术量。”

专家手记:微创手术对技术有严格要求

微创妇科将是21世纪妇科学发展的热点,不断地进行创新和完善,将对现代妇科的发展起重要的推动作用;但同时,微创手术虽小,技术含量却高,对医生的专业技术有很严格的要求。

据专家介绍,具体来说,微创技术操作医生必须具备三个方面的知识:一是丰富的医学知识和实践经验;二是娴熟

的计算机知识和操作经验;三是深厚的微创学理论基础,和熟练的微创设备操作要领;只有具备了这三点,才能确保手术的成功。此外,专家介绍,因为微创手术对女性生理期有严格要求,外地患者在来院之前,最好先通过电话或网络详细咨询后预约,确保来院后达到最佳的就诊效果。

七成不孕者与不当人流有关

现象:70%以上不孕者有人流史

一项调查结果显示,4.5-4.8%的育龄妇女患不孕症,其中70%以上的患者曾经有过不当人流的经历。不懂避孕导致多次流产、人流低龄化、术中术后感染等,都是继发性不孕的“罪魁祸首”。

提醒:莫让人流流走健康

除了选择正规医疗机构,还应选择损伤最小的流产方式。

药物流产不用手术,但它的成功率只有75%,且服药后可能引发大出血甚至失血性休克;清宫不全造成的二次伤害不可避免。

传统人工流产术易产生子宫穿孔或漏吸,患者产生惊慌感会造成心律不齐、血压下降、出汗甚至昏厥等症状。

无痛人流虽然减轻了痛苦,但吸宫和刮宫等操作都只

能凭医生的经验和体会,手术中难免会出现吸宫不全,漏吸等现象。

相关链接

“奥洛克双腔减压无痛人流术”,目前对人体损伤最小的流产方式,被称为“绿色人流”。其特点为:所采用的双腔一次性减压式流产吸引管,在吸宫时可减少宫腔压力,从而杜绝了宫血逆流现象,遏制了子宫内膜异位症的发生,并降低术中迷走神经过度兴奋,有效减少人工流产的综合反应,大大降低了因人工流产手术造成的不孕概率,尤其针对未婚未育女性比较适用。另外,作为一次性使用的高分子材质,避免了交叉感染,有效预防了性疾病的传播。

专家同时提醒,人流手术对身体伤害极大,要尽量避免,特别是超短时期内的反复人流!

观察误认为“无须治疗” 大意女险失宝贵子宫



37岁的李女士,家住阜阳市颍东区。5年前,她感觉左侧腹部隐隐不适,似有一硬块,到医院检查后,确诊为子宫肌瘤,由于肌瘤较小,医生给出了“定期复查,随诊”的意见。然而,几年后再次复查时,却被医生告知“切除子宫”的厄运,这究竟是怎么回事呢?

后也没放在心上,久而久之,忘记了这个事情。据她说,自己一直能吃能喝能睡,还喜欢做运动。身体不痛也不痒,以为按照医生的意思,观察到没有不正常就可以了,所以就一直没当回事,压根以为不需要治疗。

久拖不治 肌瘤成患

今年,她发现自己的肚子变得越来越大,尿频、便秘,这才意识到不对劲,焦急地到医院去检查,结果被告知肌瘤已将近10厘米,要切除子宫才能治疗。这下李女士可慌了神,急忙来到安徽妇科微创基地,找到王永珍主任,看有没有更可行的治疗方法。她同时也很疑惑,自己也整日注意观察,并没有发现什么明显的不适,怎么突然就演变成了切除子宫呢?难道医生说的观察不是这样一回事啊?对此,王主任给出了解答:在30岁以上的女性中,肌瘤发病率达25%左右,相当一部分肌瘤无症

状,或由于较小,暂时不需要治疗,但一定要定期随诊,最好半年到一年复查一次,以观察肌瘤的发展情况,如果肌瘤增长过快过大,需要及时采取有效手段,进行抑制或治疗。如果长期不予治疗,发展到一定程度,会危及到子宫的安全。由于李女士在查出肌瘤后的5年时间里,均没有去医院做过复查,所以再次复查时,肌瘤长到这么大,也就不足为奇了。

微创上阵 保全子宫

在子宫肌瘤的治疗上,随着技术的更新换代,像李女士一样要求保全子宫的愿望,基本都可以得到满足。在进行细致的检查后,专家为李女士进行了奥洛克超导多弹头手术,弹头在超导的清晰指引下,自动调节适应于病灶的弹头,多角度、多方位地锁定病灶进行聚焦治疗。经过40多分钟的精准手术,治疗获得了圆满成功。

经专家介绍,治疗时,手术是经自然腔道(阴道)介入,在超导技术的引导下,精准操作,无需开刀、住院,恢复快,对子宫毫无伤害。除用于子宫肌瘤治疗外,它还能广泛用于子宫功能性出血的治疗。

专家简介

王永珍:中国人民解放军第105医院妇产科专家,安徽省妇科微创基地特聘专家,万例手术无事故专家。从事妇产科专业30余年,尤其擅长奥洛克超导多弹头系统治疗子宫肌瘤、奥洛克宫颈修复系统治疗宫颈疾病、奥洛克导航微电极治疗卵巢囊肿,在宫腔腔手术,经腹广泛性全子宫切除+盆腔淋巴结清扫术、阴式手术方面造诣颇深。

常规体检 查出肌瘤

5年前,李女士还在一家广告公司做业务工作,由于单位承接的室外工程比较多,需要经常在外面跑,久而久之,她感觉身体有些吃不消,特别是左腹部,总是感觉隐隐的不适,使劲按压,似感觉有一小硬块。李女士有些不放心,到医院做了个检查,最后被确诊为子宫肌瘤,有12毫米大小。由于肌瘤较小,医院建议李女士暂进行观察,定期随诊。李女士此



安徽妇科微创基地 母婴保健中心

开业有礼,即日起办卡,可享受以下办卡好礼



产前+产后宣教 20元/次,一次性办理10次,可享受产前后不限次使用

孕妇操 40元/次,一次性办理12次,可享受孕期限次使用

宣教课+孕妇操 60元/次,一次性购买10次,可享受孕期限次使用

产后瑜伽(康复操) 月卡480元(不限次),季卡880元不限次

乳房按摩、盆底康复、中药熏蒸、宝宝游泳+抚触 均享受7次送1次,10次送2次

VIP产科 顺产9800元(原11800元)、剖宫产16000元(原18000元)

注: 孕期体操最佳时间——怀孕-产前

盆底康复最佳时间——产后42天

宝宝游泳、抚触最佳时间——宝宝出生-12个月

产后康复最佳时间——顺产15天,剖宫产45天

产后中药熏蒸——产后30天

※ 办理以上项目者可享受母婴大礼包一份

办卡地址:合肥市长江西路424号门诊四楼导医台

咨询预约电话:0551-2163230 5138038

网址:www.105fck.com